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ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ "СПОМЕНАР ВЕЧНИМ СРПСКИМ

ПРИЈАТЕЉИМА"

 

Библиотека "Политика" Крупањ организује промоцију књиге:

 Четвртак, 26. септембар 2019. од 18 сати Читаоница Библиотеке ''Политика''

"СПОМЕНАР ВЕЧНИМ СРПСКИМ ПРИЈАТЕЉИМА"

Гости: Драган Милошевић, аутор

Томислав Кресовић, рецензент

 

 

23-09-2019 06:32 od Moderator 

32.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

На недавно одржаној седници СО Крупањ донете су следеће одлуке,које можете

погледати у прилогу ове вести.

Opširnije ... 32.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ПРОСЛАВЉЕН ДАН ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

Дан општине Крупањ обележен је свечаном седницом Скупштине општине у сали

библиотеке „Политика“, доделом признања успешним појединцима и онима који су

својим радом допринели развоју општине Крупањ, уз пригодан културно- уметнички

програм.

Opširnije ... ПРОСЛАВЉЕН ДАН ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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КОНЦЕРТ ГРУПЕ "ЕЈО"

 

Библиотека "Политика" Крупањ поводом Дана Општине Крупањ Вас позива на концерт

групе "ЕЈО / ЕТНО ЏЕЗ ОРКЕСТАР" у петак, 20. септембар 2019. од 20:30 сати у Великој

сали Библиотеке ''Политика''. 
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Д О Б Р О Д О Ш Л И !

Opširnije ... КОНЦЕРТ ГРУПЕ "ЕЈО"

 

18-09-2019 10:13 od Moderator 

32.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У петак, 20.09.2019.године са почетком у 10 часова у великој сали Општине Крупањ биће

одржана 32.редовна седница СО Крупањ.Дневни ред је у прилогу овог обавештења.

Opširnije ... 32.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

18-09-2019 08:07 od Moderator 

 

  

ДАН ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

 

21.септембар је Дан Општине Крупањ, дан када грађани Крупња и Рађевине славе

годишњицу ослобађања у Другом светском рату.  Свечана седница биће одржана  у петак

20. септембра са почетком у 12 часова, а у суботу 21. септембра ће код спомен комплекса

на  Мачковом камену бити организовано обележавање годишњице боја на Мачковом

камену.
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ПОЧЕЛО АСФАЛТИРАЊЕ ПУТА СТОЛИЦЕ-ШАРЕНА

БУКВА-РАДАЉ

 

Отпочело је асфалтирање пута Столице-Шарена буква-Радаљ.Данашњим радним даном

окончано је асфалтирање првих 700 метара пута од Шарене Букве према Столицама.

Наредне дане ПЗП Ваљево наставља асфалтирање и како сазнајемо Путеви Србије као

инвеститор прати динамику планираног асфалтирања.

Opširnije ... ПОЧЕЛО АСФАЛТИРАЊЕ ПУТА СТОЛИЦЕ-ШАРЕНА БУКВА-РАДАЉ

 

13-09-2019 05:40 od Moderator 

ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА

 

Урбанистичког пројекта за изградњу комплекса пилане на катастарској парцели бр. 2055/2 КО

Брштица Стручни обрађивач Урбанистичког пројекта је "ИНВЕСТ ПРОЈЕКТ" доо Шабац.

Подносиоци захтева Ивановић Дарко и Јелена.

ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА у трајању од седам дана обавиће се од 13.09.2019. године до 20.09.2019.

године закључно у просторијама Општинске управе општине Крупањ, улица М.Тита бр. 2,

канцеларија бр. 29, као и на званичном сајту Општине Крупањ www.krupanj.org.rs

Службено лице Одсека за спровођење обједињене процедуре, планирање и изградњу даваће основне

информације о урбанистичком пројекту, заинтересованим лицима, сваког радног дана од 10:00 до
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14:00 часова.

Позивају се сва заинтересована лица да изврше увид у урбанистички пројекат, као и да у току

трајања јавне презентације доставе примедбе и сугестије у писаном облику Општинској управи

Крупањ - Одсеку за спровођење обједињене процедуре, планирање и изградњу, улица М.Тита бр.2.

Opširnije ... ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА

 

12-09-2019 10:21 od Moderator 

О Д Л У К A О МРЕЖИ ЈАВНИХ ОСНОВНИХ ШКОЛА НА

ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У прилогу можете погледати одлуку о мрежи јавних основних школа на територији општине

Крупањ и Решење Министраства просвете, науке и технолошког развоја о давању сагласности на

предходно наведену Одлуку.

Opširnije ... О Д Л У К A О МРЕЖИ ЈАВНИХ ОСНОВНИХ ШКОЛА НА ТЕРИТОРИЈИ

ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

10-09-2019 11:21 od Moderator 

OГЛАС О ПРОДАЈИ РАСХОДОВАНЕ СТОЛАРИЈЕ СТАКЛА И

КРОВНОГ ПОКРИВАЧА СА ЗГРАДЕ БИБЛИОТЕКЕ

"ПОЛИТИКА"КРУПАЊ

 

У прилогу овог обавештења можете погледати оглас о продаји расходоване

столарије,стакла и кровног покривача са зграде Библиотеке "Политика" Крупањ путем

лицитације.

Opširnije ... OГЛАС О ПРОДАЈИ РАСХОДОВАНЕ СТОЛАРИЈЕ СТАКЛА И КРОВНОГ

ПОКРИВАЧА СА ЗГРАДЕ БИБЛИОТЕКЕ "ПОЛИТИКА"КРУПАЊ
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